
Codice Descrizione

1
una cornice di legno di cm 43x33 contenente lamina in argento raffigurante figura sacra

2
servizio da caffè da 12 rosa Bavaria con zuccheriera lattiera e brocca + centrotavola in 
cristallo diametro 36

3 mobiletto in metallo dorato di cm 27x27x87 con 2 ripiani in vetro
4 candelabro di metallo brumito con palarume alto cm 84 con 2 luci
5 2 poltrone imbottite di colore verdone + divano 3 posti
6 set da camino in metallo brumito

7
una cornice di legno di cm 43x33 contenente lamina in argento raffigurante figura sacra

8 un tavolino di legno 65x120x46 con ripiano in vetro e cornice in legno
9 circa 90pz di soprammobili di varia forma e materiale (vedi lotti 192 e 203)

10 un tavolo 100x100x38 in metallo con ripiano in vetro
11 un tavolo di legno 90x90 con 2 cassetti
12 4 sedie di legno con base in paglia di Vienna
13 tavolo rettangolare con ripiano in vetro in metallo 100x60x40

14
una scacchiera, un contenitore con coperchio in ceramica bianca e disegni floreali, 2 
portacenere, 3 scatole con giochi di carta

15
6 volumi di storia dell'arte- Dino Campisai- Librerie Italiane Milano, 34 libri vari e scolastici

16 lampadario in metallo brumito 4 bracci, 4 paraluce gialli alto cm 60
17 un tavolino di metallo 62x165x40 con ripiano in vetro 

18
15 Volumi IL MILIONE istituto geografico De Agostini Novara, 20 volumi della collana Gli 
Immortali, Editoriale Drago srl MI, 8 volumi enciclopedia della scienza e della tecnica 
Armando Curcio Editore

19 15 soprammobili diversa fattura forma e grandezza
20 una sedia con schienale ribaltabile 96x96
21 un mobiletto in legno con 2 cassetti di 63x34x58
22 3 volumi del dizionario enciclopedico Moderno edizione Labor 1948

23
cavi elettrici, ricevute utenze, vecchi occhiali, vecchio telecomando, candeline per torte

24
registratore VHS SMART Easy una TV Samsung mod syncmaster T200 HD con 
telecomando

25
un abatjour in metallo ottonato alto cm 57 con una luce e paraluce in paglia di Vienna

26 carrello in metallo con ripiani in vetro 54x43x82

27

1 vassoio ovale di metallo con manico, 1 vassoio esagonale con 6 bicchieri di vetro 
colorati, un contenitore di ceramica bianca con disegni floreali con coperchio, un vaso di 
vetro alto 25 cm con disegni dorati, 6 bicchierini a calice con bordo marroncino e dorato, 
4 portatovaglioli in ceramica bianca, 6 soprammobili vari

28 un portaombrelli a forma di anfora di coccio color marrone alto cm 47
29 un contenitore di legno ottagonale contenente giochi da tavolo

30
un abatjour da terra con base in metallo dorato, colonna in vetro con 3 luci e un paraluce 
in tela verde alta cm 176

31
un mobiletto in legno con 2 sportelli cm 40x67x70 con all'interno bicchieri e bottiglie di 
liquore

32
un vassoio rotondo di legno, un vassoio rotondo di metallo, un centrotavola di vetro con 
bordo dorato diametro cm 21 e alto cm 9, 4 sottobicchieri di metallo, una vaschetta di 
metallo esagonale

33
1 valigia rigida di plastica azzurra Samsonite 70x55x22 contenente biancheria intima 
usata

34
un'anfora di metallo ramato con 2 manici, alta cm 74 contenente fiori e foglie sintetiche

35 1 mobiletto di legno con piano di vetro e ribaltina di cm 68x48x77

36
6 bicchieri di cristallo cilindrici, 5 bicchieri di vetro a coppetta, 6 tazze di vetro e ciotola 
centrale stesso stile, un piatto di porcellano colorato con bordo dorato, 2 vaschette di 
vetro contenente caramelle di vetro colorato

37 angoliera di legno con vetrina e sportello nella parte inferiore, cm 55x78
38 13 coppe a calice di vetro, 18 soprammobili di ceramica di diversa grandezza e forma



39 anfora in rame alta cm 37 con braccioli
40 mobiletto in metallo brunito con 3 piani 27x26x72

41
un vaso in vetro scuro con piccola applicazione in metallo sulla base alto 32 cm 
contenente fiori sintetici

42
un mobile in legno con piano in vetro con specchiera in cornice di legno dorato con 4 
sportelli e uno sportello centrale con specchio 93x61x272

43

un servizio di piatti, the e caffè da 12 in porcellana bianca con disegni floreali Bavaria, un 
servizio di porcellana azzurro con bordo dorato da 6 con accessori, una caffettiera in 
metallo, 2 contenitori in metallo, una zuccheriera inmetallo con vassoio rotondo in 
metallo, 4 tazzine da caffè colorate, 4 vaschette in ceramica, 12 piattini colorati, 2 tazzine 
con stelline, 2 tazzine a pipa, bottiglie di vino e liquore smezzate, tovaglie e tovagliolini, 
un servizio di piatti da 6 in porcellana bianca con bordo dorato e azzurro Richard Ginori, 
completo, un servizio di piatti in ceramica Bavaria bianco con bordo dorato e disegni 
floreali, spaiato, totale 22 pz, 6 piatti di coccio con piatto centrale di colore blu, una 
zuppiera bianca con 2 piattini, un vassoio di legno disegnato rotondo di cm 38, un servizio 
da 12 di posate in acciaio con manico in plastica verde azzurra, un servizio da 3 posate di 
acciaio con manico in legno

44

un vassoio rotondo diametro di cm 32 in silver plated con brocca in vetro con manico e 
coperchio, 2 bicchieri colorati a calice, un centrotavola in metallo di diametro 30cm con 
alzata e coperchio di metallo, 4 posacenere, un accendino in cubotto di metallo, 9 
soprammobili di diversa forma e materiale

45 un carrello di legno con piani a specchio di cm 72x48x67

46
45 piccoli oggetti, soprammobili di fattura varia (tazze, tazzine, residui di bomboniere, 
piattini, ecc.) di tipo economico

47
cristalliera in legno con 2 ante a vetro scorrevoli e sportello centrale con specchio di cm 
210x65x166

48
2 brocche in coccio bianco alte cm 15, un'anfora di coccio bianco con manico alta cm 24, 
un porta candele in ceramica bianca con disegni floreali con 4 bracci portacandele e una 
centrale

49
150 bicchieri di diversa grandezza e forma, 5 brocche di vetro, 4 bottiglie di vetro con 
tappo

50 2 bicchieri a calice con alla base un'applicazione in metallo

51
6 piattini in ceramica floreale e dorata della Royal Albert, con piattino centrale con 
copripiattino e vassoio rettangolare con coprivassoio

52
1 vassoio in metallo con portaghiaccio pinze e bottiglia con coperchio in metallo con 
bottiglietta

53 nei cassetti vi sono tovaglie ricamate di cotone e tovaglioli vari
54 servizio posate con manico in argento totale 137 pz dal peso complessivo di 4000 gr
55 un servizio di posate in argento da 12 per un tot di 72 pz di gr 5400
56 mobiletto in legno con 2 sportelli  55x30x92 in radica di noce
57 bottiglie di liquore vario smezzate
58 mobile in legno in radica di noce con 3 sportelli con specchio di cm 33x115x90 
59 bottiglie di liquore vario piene e  smezzate
60 un'anfora di plastica colorata alta cm 90 fiori sintetici
61 una cornice di legno dorato contenente uno specchio di cm 130x85
62 un tavolo di formica bianco di cm 90x60 allungabile
63 4 sedie di legno con base in paglia

64

un mobile in laminato bianco componibile con 12 sportelli di pensili, 4 sportelli di base, 
una cassettiera con 4 cassetti, uno sportello alto, uno scolapiatti con 2 sportelli , un 
angolo con 2 piani a giorno, un lavello in acciaio con 2 vasche e gocciolatoio con 
sottolivello con  2 sportelli e 5 cassetti, , una colonna di laminato bianco con 2 sportelli, 
un pensile bianco con 2 sportelli, 2 pensili con 2 sportelli ognuno,una cappa con 2 
sportelli, una base con 2 sportelli e 2 cassetti, una cucina a gas marca Sangiorgio con 4 
fuochi e forno

65 un frigorifero marca Hoover con 2 sportelli,, color grigio, alto cm 165
66 stoviglie, piatti bicchieri, riserve alimentari usate in cattivo stato
67 lavatrice Sangiorgio modello Premia
68 una colonna di legno con piano quadrato 35x35x113
69 1 sedia di legno con braccioli, con seduta e spalliera in pelle
70 2 sedie di legno modello Savonarola



71 un tavolo di legno 150x75 con 2 cassetti
72 una sedia di legno con base impagliata e spalliera alta
73 un mobile di legno con quattro sportelli con vetro lavorato di centimetri 239x184x65
74 un mobile con ribaltina con due cassetti di cm 124x52x147
75 un tavolinetto di legno con piano ottagonale alto 70 cm larghezza 65
76 una scrivania in legno colore rosso con due cassetti di CM 75 x150
77 due sedie in tubolare nero con seduta e spalliera in pelle marrone
78 una sedia in tubolare nero con seduta è spalliera in pelle marrone

79
un mobile di legno con quattro sportelli di vetro tre sportelli di legno 6 cassetti di 
centimetri 172x220x47

80 un divano a due posti rivestito in tessuto Verdone
81 libreria in legno di colore bianco di cm 85x85x33 circa
82 mobiletto bianco di cm 32x87x38 con un cassetto
83 una libreria di legno di cm 60x24x130 circa con 5 ripiani
84 Una poltroncina rivestita in tessuto ocra
85 un divano a tre posti rivestito in tessuto floreale grigio
86 due mobiletti con 6 cassetti di legno con disegni floreali di cm 29x22x 95

87
un mobiletto di legno di forma ottagonale di colore marrone con incisioni di legno bianco 
alto cm 67

88 una cassapanca di legno di colore giallo con disegni floreali di cm 102x46x48

89
un mobiletto di legno di forma ottagonale di colore marrone con incisioni di legno bianco 
alto cm 42

90 una scarpiera in legno bianco con quattro sportelli è un cassetto di cm 83x128x35
91 un letto matrimoniale con testiera e pediera in tubolare dorato è argentato

92
due comodini di legno con piano in marmo rosa con un cassetto è uno sportello di cm 
55x34x88

93 un comò di legno con 4 cassetti e piano in marmo Rosa di cm 58x95x122
94 un mobiletto di legno bianco con disegni floreali due cassetti di cm 30x58x65
95 un mobiletto di legno con 2 cassetti e piano a giorno di cm 34x63x58
96 una poltrona in legno con braccioli con imbottitura di color beige

97
un mobiletto porta televisione di legno formato da una struttura in ferro con piano di 
legno

98 un mobile di legno bianco con 16 cassetti di cm 128x130x45
99 porta abiti in legno con piega calzoni mobile

100 un tavolinetto in legno con intarsi Bianchi emarroni di forma esagonale alto cm 42
101 mobile di legno bianco con 4 cassetti lavorazione su misura di cm 90x103
102 un portalampada in metallo brunito con tre bracci e tre luci alto cm 50

103
due portalampada in metallo brunito con una luce alto cm 44 di cui uno privo di paraluce 
di vetro

104 un vaso in coccio bianco con puntini rossi con fiori sintetici alto cm 35
105 uno specchio in cornice di legno di cm 75x105
106 Un televisore Panasonic modello TX 32 LM 60 f con decoder
107 Un portalampada in metallo con una luce e paralume in vetro alta cm 40

108
Una cornice di legno contenente un dipinto su tela raffigurante un volto di dama firmato 
Polidori 66 di CM 44 x 34

109
Una cornice di legno dorato di CM 57 x 72 contenente un dipinto su carta astratto e privo 
di firma

110
Una cornice di legno dorato di CM 57 x 73 contenente un dipinto su carta privo di firma 
raffigurante una figura umana

111
Una cornice di legno argentato di CM 110 x 80 contenente un disegno su carta 
riproduzione 38/120 a firma di M. Cascella raffigurante case e barche

112
Una cornice di legno dorato di CM 70 x 75 contenente tre icone su lamina di argento 
raffiguranti immagini sacre

113
Una scultura di legno alta cm 30 anzi di coccio di colore marrone raffigurante il volto di 
Cristo

114
Una cornice di legno di CM 13 x 21 contenente una lavorazione su rame raffigurante un' 
immagine sacra

115
12 quadrucci di legno di cm 12 x 14 contenenti dipinti su carta raffiguranti segni zodiacali



116
Una cornice di legno bianco di CM 80 x 69 contenente un dipinto a olio su legno 
raffigurante barche a firma A. Cannata

117
Una cornice di legno di CM 19 x 20 contenente una composizione a forma di croce con 
pietre rosse

118 Un bastone di legno con tenda di stoffa colorata
119 Un sacco di plastica nero con 40 borse di varia grandezza forma e materiale

120
Nella libreria a muro vi sono circa 300 libri di soggetto e oggetto diverso prevalentemente 
di narrativa

121 Nella libreria vetri vi sono circa 350 volumi di vario genere

122
Nella libreria della scrivania e nella libreria laterale vi sono circa 300 libri di vario genere

123
Dipinto a tecnica mista su tela entro cornice in legno di serie raffigurante marina con 
caseggiati a firma Caroli di CM 80 x 60

124
Dipinto a tecnica mista su tela entro cornice argentata a foglie raffigurante tubetti di 
colore a firma Succi di CM 70 x 50 

125
Dipinto a tecnica mista su cartone entro cornice dorata di serie raffigurante 
verosimilmente paesaggio a firma Loiacono di cm 50 x 35 

126
Dipinto a tecnica mista su tela entro cornice laccata di serie raffigurante soggetto astratto 
privo di firma di CM 35 x 35

127 dipinto a tecnica mista su cartone raffigurante fiori a firma illegibile di cm 35x50 

128
Dipinto a tecnica mista su tela entro cornice laccata di serie raffigurante paesaggio 
marino a firma Caroli di CM 60 x 50

129
Serigrafia raffigurante personaggi entro cornice argentata a foglie a firma Maccari di CM 
29 x 22

130
Bassorilievo su rame entro cornice in legno di serie raffigurante caseggiati a firma Victor 
Novariae e di centimetri 23x24 circa

131
Dipinto a tecnica mista su tela raffigurante soggetto astratto entro cornice dorata a foglia 
privo di firma di cm 35 x 50

132
Dipinto a tecnica mista su tela entro cornice argentata a foglia raffigurante personaggio 
espressionista a firma illeggibile di CM 80 x 60

133
Dipinto ad olio su cartone entro cornice di legno di serie a firma A. Cannata raffigurante 
paesaggio con personaggio di CM 20 x 20

134 NUMERO SALTATO

135
Dipinto ad olio su cartone entro cornice argentata di serie raffigurante paesaggio marino 
recante il monogramma AL.P. di CM 42 x 29

136
Bassorilievo in lamina di metallo entro cornice di serie raffigurante Madonna con 
bambino di CM 16 x 23 a firma Victor Novariae

137
Lotto di 8 piccoli dipinti entro cornici di vari soggetti e natura nonché quattro piccoli 
piattini in porcellana blu

138 Lotto di 5 serigrafie entro cornice a giorno raffiguranti soggetti vari

139
Lotto di due piccoli dipinti ovali entro cornici ebanizzate raffiguranti personaggi femminili

140
Serigrafia entro cornice laccata di serie raffigurante soggetto antropomorfo a firma 
Vacchi di CM 75 x 50

141
Lotto di 4 piccoli dipinti su cartone di vari soggetti e dimensioni entro cornice in legno di 
serie

142
Dipinto a tecnica mista su tela entro cornice di legno argentato di serie raffigurante 
paesaggio stilizzato a firma Ludovisi di cm 50 x 60

143
Dipinto a tecnica mista su cartone entro cornice di legno di serie raffigurante soggetto 
antropomorfo privo di firma di CM 70 x 90

144
Dipinto a olio su cartone entro cornice di legno dorata di serie raffigurante marina con 
personaggio a firma G. Lomi di CM 66 X 66

145
Dipinto a tecnica mista su compensato entro cornice in legno argentato i serie 
raffigurante natura morta di CM 65 x 50 a firma Prendergast

146
Dipinto ad olio su compensato entro cornice in legno dorato raffigurante natura morta 
privo di firma di cm 57 x 36

147
Dipinto ad olio su tela entro cornice di legno dorato raffigurante marina con barca in 
notturno a firma illeggibile di cm 50 x 40 valore €60

148
Dipinto ad olio su tela raffigurante marina con personaggi in notturno a firma R. Bannini 
di cm 100 x 70 circa in cornice di legno dorato



149
un dipinto ad olio su tela entro cornice in legno dorato di serie raffigurante natura morta 
privo di firma di cm 30 x 40

150
Un dipinto a tecnica mista raffigurante caseggiati su tela a firma Caroli in cornice di legno 
di CM 80 x 60

151
Un dipinto ad olio su cartone entro cornice in legno argentato raffigurante paesaggio 
campestre a firma Benedetti di cm 50 x 40

152
Oleografia entro cornice in legno riproducente scena aulica senza firma di CM 48 x 40

153
Lotto di tre oleografie entro cornici in legno dorato riproducenti paesaggi di CM 70 x 50 
circa

154
Coppia di piccoli dipinti ad olio su cartone entro cornice di legno dorato raffiguranti 
paesaggi a firma Cagnel di CM 29 x 19

155
Dipinto ad olio su tela entro cornice in legno dorato a firma illeggibile raffigurante un 
volto di uomo con barba di CM 35 x 55

156
Bassorilievo in terracotta entro cornice di legno raffigurante il profilo del Cristo a firma 
Gerace di CM 48 x 33 circa

157
Dipinto ad olio su compensato entro cornice di legno laccato raffigurante verosimilmente 
marina privo di firma di CM 100 x 70

158
Dipinto a tecnica mista su tavola entro cornice di legno laccato raffigurante soggetto 
astratto privo di firma di cm 50 x 69

159
Lotto di 4 dipinti a tecnica mista su tela raffiguranti soggetti vari e varie dimensioni di 
fattura etnica moderna

160 Lotto di due piccoli dipinti a tecnica mista di fattura etnica

161
Piccola stampa in cornice raffigurante personaggio femminile la cornice di legno scuro

162
Serigrafia entro cornice in metallo raffigurante volto femminile a firma Gentilini di CM 35 
x 48

163
Dipinto a tecnica mista su tela raffigurante personaggio etnico naif a firma bole di CM 67 
x 74

164
Disegno su carta raffigurante volto femminile entro cornice a guantiere a firma Mary di 
CM 33 x 42 valore €15

165
Piccolo dipinto a tecnica mista su tela raffigurante paesaggio esotico di fattura naif a 
firma Nuel di CM 27 x 40 

166
Dipinto a tecnica mista su carta entro cornice in legno argentato raffigurante soggetto 
onirico a firma Thialire di CM 41 X 62

167
Dipinto a tecnica mista su tela raffigurante paesaggio esotico privo di firma di fattura naif 
di CM 40 x 30 

168
Dipinto a tecnica mista su tela raffigurante personaggi epici a firma R. Casimir di CM 98 x 
73

169
Dipinto su ceramica, serigrafia raffigurante soggetto simbolista entro cornice di legno 
scuro di CM 8 x 8

170
Dipinto a tecnica mista su cartone soggetto astratto entro cornice laccata di serie a firma 
Salatino di CM 40 x 59

171
Lotto di 11 tavolette in legno dipinte tutte con profili femminili a firma Luoni di CM 19 x 
24

172
Disegno a matita su carta in cornice a giorno raffigurante nudo femminile a firma 
presumibilmente Silvestri 5/77 di CM 24 x 33 circa

173

Sulla mensola del camino vi sono: una coppia di vasi in vetro a geminato vecchia fattura 
valore €30; un lotto di sculturine di numero 5 rispettivamente in porcellana ceramica e 
avorioline valutate tutte €15; una composizione in lamina di metallo argentato realizzato 
in galvanoplastica raffigurante donna e cagnolino €30; lotto di 31 piccoli soprammobili 
rispettivamente in vetro metallo porcellana ceramica resina valutati tutti €25

173 bis

nel carrello di cui al numero 26 vi sono: un lotto di 6 bicchierini in vetro con bordo rosso 6 
più grandi decorati un vassoio esagonale in metallo e specchi quattro portatovaglioli in 
ceramica bianca una campanella in vetro un vassoio ovale di metallo argentato una 
piccola patische in ceramica decorata nonché un vaso in vetro ageminato



174

Su una mensola in legno infisso sul muro del salone ci sono 34 soprammobili 
rispettivamente in ceramica, in metallo, terracotta tra cui alcune composizioni ad 
imitazione di reperti archeologici, composizioni etniche, un telefono d'epoca e un 
mortaio

175 Una scultura in legno di fattura africana etnica
176 Una coppia di piatti decorati ad imitazione dell'antico
177 Coppia di applique in legno dorato a due luci ognuno

178
Dal soffitto pende a mo' di lampadario una struttura circolare di circa 200 cm di diametro 
costituita da un intelaiatura in metallo a carta decorata verosimilmente di fattura 
orientale di color sangue di drago ornato con motivi floreali

179
Lampadario in metallo lavorato a traforo di fattura orientale verosimilmente destinato a 
grandi ambienti quali moschee di fattura etnica

180 Coppia di anterne in metallo e vetro di fattura etnica orientale

181
Uno specchio molato entro cornice in legno laccato e dorato vecchia fattura di CM 54 x 
63

182

Lotto di 4 piatti in ceramica a gradazione decorati con motivi floreali tutti di manifattura 
moderna di Orvieto nonché un piatto in porcellana decorato con soggetto ittico moderno 
e 2 terracotta e decorate in nero e oro raffiguranti rispettivamente il sole e la luna

183

184
Sul tavolo vi sono una coppia di bottiglie da liquore in vetro intagliato ed un cestino in 
cristallo intagliato

185

Nella libreria incassata nell'ingresso vi sono una coppia di vasi in metallo cloisonnet, un 
orologio da tavolo decò un vaso portafiori in ceramica decorata con difetti e mancanze 
nonché un servizio da caffè completo da caffettiera e 6 bicchierini in metallo di fattura 
etnica orientale nonché 23 piccoli soprammobili in metallo ceramica e altri materiali

186
Nella cucina alle pareti vi sono tre vassoi in ceramica Verde a forma di pesce 6 piatti in 
ceramica colorata due specchi serigrafati con loghi pubblicitari entro cornici in legno di 
serie il tutto €30

187

Sopra i pensili e sopra il frigorifero ci sono una botticella in legno un boccale in ceramica 
decorata sei boccaletti in terracotta 2 tazze in ceramica decorata un versatoio a forma di 
gallo in ceramica una sveglia da tavolo 3 vasi in ceramica colorata 2 composizioni in 
ceramica riproducenti ortaggi

188 Scultura in galvano plastico riproducente due elefanti in lamina di metallo argentato

189
Lotto composto da scatola porta bonbon ottagonale e vassoio circolare baccellato 
entrambi in argento 800 dal peso di gr 650

190 un centrotavola in argento 800 ornato con mascheroni peso gr 700

191
Lotto di due ciotole di cui una circolare ed una ovale entrambe in argento 800 peso gr  
650

192
All'interno del tavolinetto basso da salotto con una teca ricavata sotto il piano si 
rivengono 106 piccoli oggetti in metallo legno resina vetro alabastro porcellana plastica 
cristallo di varie forme e dimensioni

193
lotto di una potique in porcellana decorata a fiori e due candelieri a tre fiamme anch'essi 
in porcellana tutti della manifattura tedesca della metà del 900 con difetti e rotture

194
Lume da terra in vetro decorato con molature manifattura Razzonico della prima metà 
del 900 con difetti e mancanze

195 Un tappeto di fattura nazionale di lana di CM 210 X 150
196 Un tappeto di fattura turca in lana di CM 185 x 90
197 Un tappeto in lana di fattura indiana di CM 177 X 98
198 Un tappeto di lana di fattura cinese di CM 260x152
199 Un tappeto in lana di fattura nazionale di CM 218 X 148
200 Un tappeto in lana di fattura turca di CM 155 X 93
201 Un tappeto in lana di fattura indiana di CM 195 x 118
202 Un tappeto in lana di fattura Kaisery di CM 315 X 210

203

Lotto di due versatoi piccoli con manico, un astuccio a forma di mela un porta profumi un 
pentolino con manico girevole un portapillole una scatola con coperchio ottagonale 
decorata con smalti, altro di forma rettangolare tutti in argento 800 peso complessivo 
400 gr.



204
Un centrotavola circolare con supporti inferiori in legno ebanizzato in argento 800 peso 
350 grammi

205
Grande centrotavola di forma ovale decorato con baccellature in argento 800 peso 2400 
gr

206
Centrotavola circolare ornato con due sculture anzi fusioni a forma di tois tutto in 
argento 800 con supporto inferiore in legno ebanizzato peso 2250 gr

207

Il curatore esibisce una raccolta di disegni a pastello contenuti in una busta recante la 
scritta klico che ad un attento esame risultano di gradevole fattura dilettantistica in cui 
una buona parte a firma Giuseppe Buri verosimilmente ascendente della de cuius di 
valore esclusivamente affettiva

208
Una fusione in bronzo raffigurante un nidio a cavallo a firma Tom Campajutoi 1926 di 
buona fattura

209 Modello in legno riproducente un galeone lungo 90 cm 

210 Scultura in legno raffigurante personaggio etnico con pipa altezza 70 cm

211
Dipinto a tecnica mista su tela raffigurante personaggi di fattura etnica a firma R. Casimir 
di CM 98 x 72

212 Uno strumento musicale in legno e pelle ad una corda di fattura etnica
213 Un lume da tavolo in metallo e vetro a tre luci
214 Un lume da tavolo in ceramica e metallo con paralume in tela con disegno floreale
215 Un piccolo bongo in ceramica e pelle costituito da due percussioni

216

Lotto costituito da 10 medagliette zodiacali in metallo dorato una spilla costituita da due 
orecchini con due perle e zirconi in mediocre stato una spilla raffigurante un elefantino di 
giada con supporto in metallo dorato ed applicazioni ad imitazione del brillante una 
coppia di orecchini in metallo dorato e vetri colorati quattro orecchini spuri costituiti da 
quattro finte perle e clip in metallo frammento di catena in metallo dorato

217
Una collana con frammenti di corallo e chiusura di metallo dorato un braccialetto con 
perline di corallo e 5 fili a chiusura in metallo

218 pendente a forma di rivoltella in oro 750 gr 1,5 
219 Pendente a forma di quadrifoglio in 12 carati peso 0,9 grammi
220 Pendente in oro 750 a forma di aspersorio ornata con pietre dure peso 4,1 gr
221 Pendente in giada nera con clip in metallo dorato
222 Anello in oro 750 ornato con pietre ad imitazione peso gr 1,7 

223
Cofanetto di forma ovale in legno contenente 12 medaglie riproducenti i segni zodiacali in 
metallo dorato tiratura multipla di Pietro Annigoni

224

Nel cassetto di un piccolo mobile di legno collocato ai piedi del letto della stanza da letto 
posto al piano superiore ci sono: Lotto di tre orologi digitali con cassa e bracciale in 
acciaio non funzionanti senza valore, Lotto di 4 orologi rispettivamente Swatch Breil King 
Watch San Marco tutti movimento a quarzo non funzionanti salvo verifica valutati €80, 
Lotto di 4 orologi di cui 3 cronografi ad uno con datario rispettivamente Princess Citizen 
inmersion Wild Casio con cassa in acciaio di cui tre con bracciale in acciaio uno in pelle 
allo stato non funzionanti salvo verifica successiva valutati tutti €60, un orologio da polso 
marca Sonic con cassa in metallo dorato cinturino in pelle con datario movimento 
meccanico funzionante valutato €20, un orologio cronografo da polso marca Universal 
con cassa in acciaio vecchio modello non funzionante valore €30, Lotto di due piccoli 
orologi da polso di forma quadrangolare entrambi in cassa in oro 750 rispettivamente 
marca Longines e Philip Watch valutati entrambi €150, orologio da polso con cassa in 
acciaio marca Eberhard funzionante valutato €100, un orologio da polso con cassa in oro 
750 anse mobili cronografo, da uomo con movimento rattrappante malgrado il quadrante 
non riporti più l'indicazione del fabbricante si ritiene di manifattura Eberhard della prima 
metà del 900 mancante delle lancette dei contaminuti e dei parziali viene valutato €1600

225 una copia di fermapolsi in oro 750 di 6,8 grammi

226

Si procede alla stima dei beni consegnati al curatore dai carabinieri: tre fedi in oro 750 di 
cui due in oro giallo e uno in oro bianco peso 10,4 gr valutati €240; Lotto di due 
braccialetti di cui uno in plastica giallo verde ornato con borchie e uno in metallo dorato 
ornato con applicazioni di filo di cotone senza valore commerciale



227
Oggetti situati nel box numero 7 descritti nel verbale del 26 giugno 2020 senza valore 
commerciale

228

Beni situati nel box numero 7 nei sacchi neri vi sono 42 stampe entro cornice in legno di 
serie di cm 50 x 34 circa nonché tre stampe entro cornice di legno di serie di cm 50 x 69 
circa raffiguranti tutti metodi di costruzioni edili e tecniche correlate tratte dal manuale 
"La pratica del fabbricare" di Formenti e Cortelletti, edizione Hoepli

229
1 valiglia bianca con contorno in pelle color marrone, borse, coperte di lana, tende in 
tessuto bianco all'interno di un bustone nero, vestiti da donna, altri oggetti in pessimo 
stato e usati

230 2 scale di metallo pieghevoli in cattivo stato


